

сталинский ПУТЬ

ОРГАН
Тайгинского РК ВКП(б)
Райисполкома, Райпрофсовета

22 января 1933 г.

№ - 28465

№ 9 (330)

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНИЗМА, ПОД РУКОВОДСТВОМ ПАРТИИ ЛЕНИНА И ЕЕ ЦК ВО ГЛАВЕ С ТОВ. СТАЛИНЫМ МЫ ИДЕМ К БЕСКЛАССОВОМУ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМУ ОБЩЕСТВУ ПО ПУТИ УКАЗАННОМУ ЛЕНИНЫМ

Ленин учил партию:

"Пока мы живем в мелко-крестьянской стране, для капитализма в России есть более прочная экономическая база, чем для коммунизма. Это необходимо запомнить. Каждый внимательно наблюдающий за жизнью деревни, в сравнении с жизнью города, знает, что мы корней капитализма не вырвали и фундамент, основу у внутреннего врага не подорвали. Последний держится на мелком хозяйстве, и чтобы подорвать его, есть одно средство—перевести хозяйство страны, в том числе и земледелие на новую техническую базу, на техническую базу современного крупного производства... только тогда, когда страна будет электрифицирована, когда под промышленность, сельское хозяйство и транспорт будет подведена техническая база современной крупной промышленности, только тогда мы победим окончательно" (Ленин).

Эти указания Ленина требовали создания в нашей стране такой индустрии, которая была бы способна перевооружить и реорганизовать промышленность, транспорт и сельское хозяйство.

"Спасением для России является не только хороший урожай в крестьянском хозяйстве—этого еще мало,—и не только хорошее состояние легкой промышленности, поставляющей крестьянству предметы потребления, этого тоже еще мало—нам необходима также тяжелая индустрия... без спасения тяжелой промышленности, без ее восстановления мы не сможем построить никакой промышленности, а без нас вообще погибнем, как самостоятельная страна... Тяжелая индустрия нуждается в государственных субсидиях. Если мы их не найдем, то мы, как цивилизованное государство, — я уже не говорю, как социалистическое, — погибнем" (Ленин).

Эти указания Ленина коммунистическая партия, руководимая ленинским ЦК, во главе которого стоит лучший ленинец Т. Сталин, со всей настойчивостью проводила в жизнь. Коммунистическая партия вела за собой рабочий класс и трудовое крестьянство твердо по пути указанному Лениным.

В девятую годовщину смерти великого вождя мирового пролетариата—Ленина, мы подводим итоги выполнения первого пятилетнего плана, итоги великих работ выполненных по заветам Ленина.

Каковы эти итоги?

Они ярко подведены в докладе Т. Ставина на обединенном пленуме ЦК и ЦКП—ВКП(б).

У нас не было черной металлургии, основы индустриализации страны. У нас она есть теперь.

У нас не было тракторной промышленности. У нас она есть теперь. У нас не было автомобильной промышленности. У нас она есть теперь.

У нас не было стакостроения. У нас оно есть теперь.

У нас не было серьезной и современной химической промышленности. Оно у нас есть теперь.

У нас не было "действительной и серьезной промышленности по производству современных сельскохозяйственных машин. У нас она есть теперь.

бледнеют масштабы и размеры европейской индустрии.

А все это привело к тому, что страна наша из аграрной стала индустриальной, ибо удельный вес промышленной продукции в отношении сельскохозяйственной поднялся с

что не могло не отразиться на выполнении общей программы производства по пятилетнему плану в течение 1932 г. Операция эта привела к тому, что мы выполнили целиком и полностью пробелы в деле обороноспособности страны.

Наконец, все это привело к тому, что из страны слабой, и неподготовленной к обороне, Советский Союз превратился в страну, могущую в смысле обороноспособности, в страну, готовую ко всяким случайностям, страну, способную производить в массовом масштабе все современные орудия обороны и снабдить ими свою армию в случае нападения извне.

Таковы в общем итоги пятилетки в четыре года в области промышленности.

Чего добилась партия проводя программу пятилетки в четыре года в области сельского хозяйства? Выполнила она эту программу или потерпела крах?

Партия добилась того, что в продолжение каких-нибудь трех лет она сумела организовать более 200 тысяч колхозных хозяйств, около 5 тысяч совхозов зернового и животноводческого направления, добившись одновременно расширения посевных площадей за 4 года на 21 миллион гектар.

Партия добилась того, что колхозы обединяют теперь свыше 60 проц. крестьянских хозяйств с охватом свыше 70 проц. всех крестьянских площадей, что означает выполнение пятилетки в три раза.

Партия добилась того, что вместо 500-600 миллионов пудов товарного хлеба, заготовлявшегося в период преобладания индивидуального крестьянского хозяйства, она имеет теперь возможность заготовлять 1200-1400 миллионов пудов зерна ежегодно.

Партия добилась того, что кулачество как класс разгромлено хотя и не добито еще, трудовое крестьянство освобождено от кулацкой кабалы и эксплуатации и под советскую власть подведена прочная экономическая база в деревне, база колхозного хозяйства.

Партия добилась того, что СССР уже преобразован из страны мелко-крестьянского хозяйства в страну самого крупного сельского хозяйства в мире.

Таковы в общем, итоги пятилетки в четыре года в области сельского хозяйства". (Сталин)

Вступая в 10-й год своей жизни без Ленина, партия им склоненная, имеющая в своем руководстве лучшего ученика Ленина — стального Сталина, ставит перед собой, рабочим классом и колхозным крестьянством грандиозные задачи — построить в течение пятилетия бесклассовое социалистическое общество.

Без Ленина, но по пути указанному Лениным, сметая со своего пути агентуру классового врага — правых и "левых", коммунистическая партия ведет рабочий класс и трудящееся крестьянство в социалистическое общество.

Девять лет назад умер Ленин

ВЕЛИКИЙ ВОЖДЬ МИРОВОГО ПРОЛЕТАРИАТА

1934 № 1-70 энв-штаб нет 4, 16,



У нас не было авиационной промышленности. У нас она есть теперь.

В смысле производства электрической энергии мы стояли на самом последнем месте. Теперь мы выдвинулись на одно из первых мест.

В смысле производства нефтяных продуктов и угля мы стояли на последнем месте. Теперь мы выдвинулись на одно из первых мест.

У нас была лишь одна единственная угольно-металлургическая база — на Украине, с которой мы с трудом справлялись. Мы добились того, что не только подняли эту базу, но создали еще новую угольно-металлургическую базу — на Востоке, — составляющую гордость нашей страны. Мы имели лишь одну единственную базу текстильной промышленности — на севере нашей страны. Мы добились того, что будем иметь в ближайшее время две новые базы текстильной промышленности — в Средней Азии и в Восточной Сибири.

И мы не только создали эти новые громадные отрасли промышленности, но мы их создали в таком масштабе и в таких размерах, перед которыми

48 проц. в начале пятилетки (1928 г.) до 70 проц. к концу четвертого года пятилетки (1932 год).

А все это привело к тому, что в конец четвертого года пятилетки нам удалось выполнить программу общего промышленного производства, рассчитанную на пять лет, на 93,7 проц., подняв объем промышленной продукции более чем втрое по сравнению с уровнем 1928 года. Что же касается программы производства по тяжелой промышленности, то мы выполнили пятилетний план на 108 проц. Правда, мы здесь недовыполнili общую программу пятилетки на 6 проц. Но это объясняется тем, что, ввиду отказа соседних стран подписать с нами пакты о неагрессии и осложнений на Дальнем Востоке, нам пришлось наскоро переключить ряд заводов в целях усиления обороны на производство современных орудий обороны. Ну, а переносление этого, в виду необходимости пройти некий подготовительный период, привело к тому, что заводы эти прекратили производство продукции в продолжении четырех месяцев,

БЫТЬ ГЕРОЕМ ТРУДА в СССР—самое желанное дело, заслуживающее общественное одобрение

ЛЕНИН о производительности труда

Коммунизм есть высшая, против капиталистической, производительность труда добровольных, сознательных, обединенных, использующих передовую технику, рабочих...

Коммунизм начинается там, где появляется самоуверженная, преодолевающая тяжелый труд, забота рядовых рабочих об увеличении производительности труда, об охране каждого пуда хлеба, угля, железа и других продуктов, достающихся неравнодушным лично и не их "ближним" и "далким", то есть всему обществу в целом, десяткам и сотням миллионов людей, обединенных сначала в одно социалистическое государство, потом в Союз советских республик" (Ленин, "Великий почин", 1919 год).

* * *

Подъем производительности труда требует, прежде всего, обеспечения материальной основы крупной индустрии: развития производства топлива, железа, машиностроения, химической промышленности...

Другим условием повышения производительности труда является, во-первых, образовательный и культурный подъем массы населения. Этот подъем идет теперь с громадной быстрой, чего не видят отсталые буржуазной рутиной люди, неспособные понять, сколько порыва к свободе и инициативности развертывается теперь в народных "низах", благодаря советской организации. Во-вторых, условием экономического подъема является и повышение дисциплины труда, умение работать спортисти, интенсивности труда, лучшей его организации. (Ленин, "Очередные задачи советской власти", 1918 год).

МЕТОДЫ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Жизнь показала, что революция умеет не только в дребезги ломать старое, но она умеет и мастерски строить новое.

Рабочий класс вытащил промышленность из бездны разрухи и поднял ее на недосчитаемую высоту. Разрешить столь гигантскую задачу удалось лишь благодаря тому, что рабочие создали крепкую трудовую дисциплину.

Социалистическая дисциплина основана на сознательности рабочих. Практическим выражением сознательной дисциплины являются социалистическое соревнование и ударничество, охватившее миллионы массы рабочих и ставшие основным средством большевистских темпов. Соревнование стало основным методом социалистического воспитания рабочего класса.

На 10-м году после смерти В. И. Ленина прводы неуклонно в жизнь его заветов и директив ленинской партии руководимой ленинским ЦК ВКП(б) во главе с вождем рабочего класса тов. Сталиным, мы еще выше поднимем знамя Ленина, еще лучше организуем соцсоревнование и ударничество. Выполним и перевыполним промфинплан первого года второй пятилетки.

Существующий ленинский принцип социалистического соревнования, мы сознательная дисциплина, ни соревнование, невозможны при капитализме, где труд служит целям наживы эксплуататора. Сознательная дисциплина и соревнование появляются теперь в народных "низах", благодаря советской организации. Во-вторых, условием экономического подъема является и повышение дисциплины труда, умение работать спортисти, интенсивности труда, лучшей его организации. (Ленин, "Очередные задачи советской власти", 1918 год).

УВЕЛИЧИВАЯ РЯДЫ УДАРНИКОВ

СО ЗДОРОВЬЯМИ ПАРОВОЗАМИ И ВАГОНАМИ ПРИДТИ К ФИНИШУ ПЕРВЫМИ

Долг железнодорожников во время на перегонах. Простой паровозов сильнее снижала качественные показатели. С 1-го января благодаря улучшению руководства конкурсов, организации массовой работы, решительной борьбы с прогульщиками и обезличкой в ремонте паровозов, достигнут решительный перелом в ходе конкурса спаренных бригад.

"Выше темпы погрузки! В боевую готовность паровозные и вагонные парки, в боевую готовность железнодорожные магистрали!"

— С таким призывом обратились к работникам железнодорожного транспорта рабочие передовых ленинградских предприятий в открытом письме.

Железнодорожники в ответ на призыв ленинградских рабочих организовали 3-й всесоюзный конкурс спаренных бригад паровозников и вагонников. Конкурс состоялся на 15 дней норма расхода угля — 73,705 килограмм. Фактически израсходовано 59,705 кг. Экономия — 9 проц.

Норма пробега установлена в 4590 килом. в 192 часа. Однажды пробег 5246 километров в 179 часов. В общей сложности паровоз 99-29 получил 169 баллов. Бригада машинистов Катаева и Шмакова не имела ни одного случая срыва спаренной езды, полного выполнения плана перевозок.

Тайгинские паровозники и вагонники по боевому включились в конкурс спаренных бригад. В первые дни конкурса имели высокие достижения. Но итоги первого месяца конкурса показали, что размах взят недостаточный. Основным недостатком в работе паровозов был низкий процент экономии топлива и незначительный пробег и то, что паровозы спаривались в депо, под поездами,

"Социализм не только не ущает соревнования, а напротив создает возможность придать ему действительность, широко, действительно в массовом размере, втянуть действительно большинство трудящихся на арену такой работы, где они могут проявить себя, развернуть свои способности, обнаружить талант, которых в народе — непечатый родник и которого капитализм мешал, давил, душил тысячами и миллионами". (ЛЕНИН).

Толстиков.

О проведении ленинских дней

МОСКВА.— ЦК национальной, но всем обном, Крайкомом ВКП(б). В связи с девятой годовщиной смерти тов. Ленина, ЦК ВКП(б) предлагает:

Провести широкие партийные, комсомольские, рабочие и колхозные собрания. Доклады должны быть увязы с работой обединенного пленума ЦК и ЦК ВКП(б), который подвел итоги пятилетки в 4 года, выполненной под руководством завершенней пятилетки в 1933 г. Первого года второй пятилетки, ее ЦК, на основе заветов и указаний Ленина.

В ленинские дни необходимым введение в жизнь постановлений обеих пленумов ЦК и ЦК ВКП(б) в декабре было задано — 29, выполнено — 21,1 часа. За 15 дней января — 23,4 часа.

Экономия средств от ведения хозяйства имеется за декабрь в 6595 рублей и за 15 дней января 5921 руб.

Таким образом, благодаря социалистическому соревнованию и ударничеству, охватившее миллионы массы рабочих и ставшие основным средством большевистских темпов. Соревнование стало необходимым для ведения хозяйства, для расширения сферы социалистической жизни.

ЦК предлагает парторганизациям в ленинские дни сосредоточить внимание всех коммунистов на пропаганде ленинских заветов и директив, волю масс на дело выполнения первого года второй пятилетки, на освоение новых предприятий промышленности, хозяйствственно-политического и организационного укрепления колхозов, изгнания оттуда вредителей и саботажников.

В ленинские дни необходимо введение в жизнь постановлений обеих пленумов ЦК и ЦК ВКП(б) в январе 1933 г. Первого года второй пятилетки, мобилизовать бдительность, геройский труд ударников.

Молсовхоз № 321 начал свое существование с июня месяца 1932 года.

Началом работы совхоза было строительство. В новом оборудовании социалистического хозяйства вошли в строительству социалистического хозяйства.

Падеж телят эти бригады снизили в декабре месяце до 2 проц. против 28 проц. в октябре, и 27 проц. в январе.

Ударник! Это слово звучало во всей стройке во всех участках совхоза.

К стойловому периоду ударниками телят телитицами, их забота об овощах для взрослого молодняка и два телятника с родильными отделениями. Скот на зиму поставлен в ноябрь месяце.

В настоящий момент поголовье скота совхоза составляет 1087 голов в том числе: коров 672, быков производителей 19, из них 9 импортных "Форвард".

Задание 4 квартала по мясу выполнено на 101,5 процента.

Первый год второй пятилетки — должен стать повторением в росте социалистического животноводства. Для

1933 года по всем отраслям животноводства, кроме скота, членов и кандидатов ВКП(б) требует от каждого члена и кандидата партии неизмеримо выше поднять своей идеей — политический уровень, неустанный работать по изучению истории нашей партии.

История ленинской ВКП(б) — вот основа для марксистско-ленинского воспитания членов и кандидатов партии и комсомола.

Поэтому вполне понятен факт значительного роста интереса к вопросам марксистско-ленинской теории обединенным пленумом ЦК и ЦК ВКП(б) в 1933 г. Первого года второй пятилетки, членов и кандидатов ВКП(б) и беспартийных рабочих, в частности в огромной мере вопрос интереса к изучению истории нашей партии.

Задание 4 квартала по мясу выполнено на 101,5 процента.

Первый год второй пятилетки — должен стать повторением в росте социалистического животноводства. Для

1933 года по всем отраслям животноводства, кроме скота, членов и кандидатов ВКП(б) требует от каждого члена и кандидата партии неизмеримо выше поднять своей идеей — политический уровень, неустанный работать по изучению истории нашей партии.

История ленинской ВКП(б) — вот основа для марксистско-ленинского воспитания членов и кандидатов партии и комсомола.

Поэтому вполне понятен факт значительного роста интереса к вопросам марксистско-ленинской теории обединенным пленумом ЦК и ЦК ВКП(б) в 1933 г. Первого года второй пятилетки, членов и кандидатов ВКП(б) и беспартийных рабочих, в частности в огромной мере вопрос интереса к изучению истории нашей партии.

Задание 4 квартала по мясу выполнено на 101,5 процента.

Первый год второй пятилетки — должен стать повторением в росте социалистического животноводства. Для

1933 года по всем отраслям животноводства, кроме скота, членов и кандидатов ВКП(б) требует от каждого члена и кандидата партии неизмеримо выше поднять своей идеей — политический уровень, неустанный работать по изучению истории нашей партии.

История ленинской ВКП(б) — вот основа для марксистско-ленинского воспитания членов и кандидатов партии и комсомола.

Поэтому вполне понятен факт значительного роста интереса к вопросам марксистско-ленинской теории обединенным пленумом ЦК и ЦК ВКП(б) в 1933 г. Первого года второй пятилетки, членов и кандидатов ВКП(б) и беспартийных рабочих, в частности в огромной мере вопрос интереса к изучению истории нашей партии.

Задание 4 квартала по мясу выполнено на 101,5 процента.

Первый год второй пятилетки — должен стать повторением в росте социалистического животноводства. Для

1933 года по всем отраслям животноводства, кроме скота, членов и кандидатов ВКП(б) требует от каждого члена и кандидата партии неизмеримо выше поднять своей идеей — политический уровень, неустанный работать по изучению истории нашей партии.

История ленинской ВКП(б) — вот основа для марксистско-ленинского воспитания членов и кандидатов партии и комсомола.

Поэтому вполне понятен факт значительного роста интереса к вопросам марксистско-ленинской теории обединенным пленумом ЦК и ЦК ВКП(б) в 1933 г. Первого года второй пятилетки, членов и кандидатов ВКП(б) и беспартийных рабочих, в частности в огромной мере вопрос интереса к изучению истории нашей партии.

Задание 4 квартала по мясу выполнено на 101,5 процента.

СБЕРЕЧЬ КАЖДОГО ТЕЛЕНКА

В победах пятилетки почетное место занимают тысячи животноводческих совхозов созданных за последние 1,1 литра, то к концу декабря он поднялся до 4,5 литра.

Отход молодняка за октябрь, ноябрь месцы составлял около 50 процентов, в настоящий момент совхоз имеет снижение отхода до 2,2 процента.

Этих показателей союз добился на основе развертывания ленинского соревнования и ударничества и правильной расстановки сил.

Особенно выделяется роль ударников в области увеличения удоя и снижения отходов молодняка рабочих и бригадиров бригады Балакина на М. и Жигулевске, которые показали действительную преданность строительству социалистического животноводства.

Молсовхоз № 321 начал свое существование с июня месяца 1932 года.

Началом работы совхоза было строительство. В новом оборудовании социалистического хозяйства вошли в строительству социалистического хозяйства.

В ленинские дни сосредоточить внимание коммунистов и беспартийных на задачах очистки рядов партии от примазавшихся, чужих, пархшибетом в кармане.

ДК ВКП(б).

ЗА ЧТО ДРАТЬСЯ

В ПЕРВОМ ГОДУ ВТОРОЙ ПЯТИЛЕТКИ

"Главный упор должен быть сделан на количественный рост продукции, а на улучшение качества продукции и рост производительности труда в промышленности, не на расширение посевных площадей, а на рост урожайности в земледелии и улучшение качества работы в сельском хозяйстве." (Из постановления ярославского пленума ЦК и ЦК.)

В ПЕРВОМ ГОДУ ВТОРОЙ ПЯТИЛЕТКИ ПО СССР

• Освоить капитальных вложений в народное хозяйство 18 млрд. руб.

• Дать стране промышленной продукции больше чем в 1932 году на 16,5 проц.

• Поднять производительность труда по промышленности на 14 проц.

• Снизить себестоимость в промышленности на 3,9 проц., а в строительстве на 15 проц.

• Засеять зерном 95 мил. га и осенить под озимые 32,5 мил. га.

• Снять в среднем с га зерновых культур не менее 8 центнеров, хлопка — 8 центнеров, свеклы — 100 цент. и льна — 2,4 центнера.

• Добыть количество МГС до 2768.

• Довести количество голов скота в государственных животноводческих объединениях и в колхозных фермах: по крупному рогатому скоту — зоны — 2,55 тыс. голов, товарные фермы — 6,000 тыс. голов; по коровам — зоны — до 1,162 тыс. голов, товарные фермы — до 2,500 тыс. голов;

по свиньям — зоны — до 1,150 тыс. голов, товарные фермы — до 3,850 тыс. голов;

по овцам — зоны — до 4,840 тыс. голов, товарные фермы — до 6,205 тыс. голов.

• Освоить грузооборот по железным дорогам в 300 мил. тонн. Ежедневно грузить 58 000 вагонов.

• Выполнить доходную часть бюджета в 34689 мил.

В сознании громадного крестьянства колхозы стали наиболее приемлемой формой хозяйства — Стalin

Колхоз "Ясное утро" Пашковского сельсовета раньше всех выполнил свое обязательство перед государством.

Время когда партия поставила вопрос о коллективизации в Пашковском сельсовете пошло все выполнено.

Другой ударник Т. Скотин говорит:

"В то время когда партия поставила вопрос о коллективизации в Пашковском сельсовете пошли все выполнено.

Японские сообщения о больших перебросках китайских войск

ШАНХАЙ. (ТАСС). Японские источники по прежнему распространяют сообщения о больших перебросках китайских войск в Северном Китае. По сообщению японских источников, большинство ж.-д. станций между Бэйбином и Тяньцзинем переполнено войсками и все товарные вагоны заняты военными властями. Японские источники утверждают, что вследствие значительных военных перебросок товарное движение прекращено.

Бейбинский корреспондент газеты "Норт чайна дейли бьюс" сообщает, что китайские войска в Северном Китае расположены следующим образом:

1. Между реками Шихэ и Лахэ находятся войска Хо Чжу-го в составе 40 тыс. бойцов.

2. В районе Губекко сконцентрировано 60 тыс. войск Чжан Сюэ-ляна.

3. В провинции Жэхэ расквартированы

Отставка главнокомандующего финской армией

Президент финляндской республики принял отставку главнокомандующего армией генерала Сихво. На пост главнокомандующего армией назначен генерал Эстерман.

Газеты одобрительно отзываются о позиции, занятой Сихво в дни менделевского лупусского путча.

Пролетарская революция назревала во дни в день.

Всюду проходили оживленные митинги, собрания. Рабочий класс Петрограда готовился захватить власть в свои руки.

Социал-демократы, асеры носились со своей программой, как с пиранией торбой по рабочим кварталам, выдвигая своего вождя Керенского, но они несчетно раз были освистаны рабочими.

Большевики знали, что в Россию приедет В. И. Ленин для руководства назревшей пролетарской революцией.

В конце марта по Петрограду пронеслись не верные слухи что в Россию едет "германский шпион в замаскированном вагоне".

Это говорили люди которым революция пришла не по вкусу, которые голосовали за выпуск нового займа "Свободы", созыв учредительного собрания. Это говорили люди, которые боялись надвигающейся пролетарской революции.

В это время я служил в 1-й запасной автомобильной роте. 3 апреля большевиками было обявлено на митинге, что сегодня приезжает из заграницы В. И. Ленин. Мы организовали коллективную встречу и с нетерпением ждали команду. В 9 часов вечера раздалась команда — стройся. Оркестр заиграл марсельезу и мы с большой радостью, отбивая такт марша, пошли по направлению к финляндскому вокзалу с бывшим Семёновским плацом, где питерская буржуазия раскатывалась на беговых лысках, заработанных от эксплуатации питерского пролетариата.

Подходя к вокзалу, мы увидели десятки тысяч организованных и не организованных людей.

Рабочие организации, воинские части и моряки — балтийцы с красными знаменами, плакатами с нетерпением ждали прибытия поезда из Белого острова (границчная станция Финляндии). Поезд прибывает с опозда-

нием две бригады войск Чжан Сюэляна в составе 12 тыс. бойцов и 36 тыс. войск Тан Юй-лина. Кроме этого, по словам корреспондента, "вся страна кишит волонтерами".

МУКДЕН. (ТАСС). Местная печать продолжает публиковать сообщения об "угрожающей активности китайских волонтеров в Жэхэ". Согласно сообщению агентства Манчжурия Ньюс Эдженсис, волонтерские отряды концентрируются в некоторых пунктах на границе Жэхэ и Манчжурии, намереваясь выступить в восточном направлении с целью разрушить Сынгай-Тасканьскую железную дорогу. Чэнцзятун-Тунляоскую железную дорогу и линию Дацзянь-Тунляо. По сообщению того же агентства, в Мукденскую провинцию якобы направлены в секретном порядке волонтеры в штатском платье с целью внезапной атаки Цзиньчжоу с различных сторон.

Маневры английского флота в Бискайском заливе

В Бискайском заливе начались маневры английского флота, в которых принимают участие 26 военных судов в том числе линкоры "Уорспайт", "Малайя", "Нельсон", "Родней", "Велингтон", крейсер "Йорк", "Адвенчюр", "Каиро" и др. Тема маневров: защита торговых путей во время войны. Роль торговых судов, подвергающихся нападению, будут играть истребители.

Вызываем последовать нашему примеру всех допризывников Тайгинского района

Мы допризывники рождения 1911 года службы связи и редакции газеты "Сталинский Путь" берем на себя обязательства —

Подписаться на 7 лотерею ОСО на сумму 44 рубля, то есть не менее, как по 6 рублей на каждого допризывника.

Не позднее 30 апреля 33 года ликвидировать свою неграмотность и малограмотность как техническую, а также и политическую.

К 15 февраля 33 года завербовать не менее, как по 5 человек в члены ОСО и создать ячейку ОСО при связи, которую превратить в ударную бригаду крепости обороны СССР.

Не позднее 20 января подписаться на газету "Красноармейская звезда"

и "Сталинский Путь" не меньше как сроком на 6 месяцев.

Не позднее 5 февраля создать кружок при связи по повышению квалификации и изучению военной техники.

Регулярно освещать ход работы допризывников 1911 г. через газету "Сталинский Путь".

Вызываем последовать нашему примеру по всем указанным пунктам всех допризывников Тайгинского района, как железнодорожников, а также и сельской местности.

Допризывники связи и редакции "Сталинский Путь" — Бурмант брицкий, Кисленко, Логунов, чешин, Воротников, Иванов,

Сегодня 22 января в 6 час. вечера, в клубе им. Ленина

созывается

ОЧЕРЕДНОЙ ОБ'ЕДИНЕННЫЙ ПЛЕНУМ РК И РКК ВКП(б)

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Итоги решения об единенного январского пленума ЦК и ЦКК ВКП(б).
2. О подъеме урожайности в Тайгинском районе.
3. Доклад Эксплоатационного района о итогах работы в IV-м квартале 1932 г. и о задачах 2-х кварталов 1933 года.
4. Доклад цементного завода о итогах работы в 1932 г. и о гарантирующих мероприятиях к выполнению программы 1933 года.
5. О состоянии технической пропаганды в Тайгинском районе.

Секретарь РК ВКП(б) ЧУГУНОВ.

Председатель РКК—ВКП(б) ШАПОВ.

Пребывание тов. Ленина в Петрограде было опасным. Буржуазия свора пыталась его арестовать.

Рабочий класс пролетарского города — колыбель революции — всячески оберегал своего любимого вождя.

Реакция усиливалась. Большевистская партия на время ушла в поле не ослабляя революцию. работы, а товарища Ленина из парохода с финляндского вокзала увезли рабочие к границе Финляндии.

Он слез на станции Разлив, переехал через озеро и поселился на острове в шалаше и оттуда давал установки в дальнейшей работе.

С июля днём большевики вместе с рабочим классом готовились к Октябрьскому решительному бою с буржуазией за власть советов.

25 октября (7 ноября) вспыхнула пролетарская революция.

Рабочий класс Петрограда расправился с буржуазией и захватил власть в свои руки при активной поддержке матроcов.

В это время Ленин из Симольского руководил революцией.

Я никогда не забуду тех дней когда пришлось услышать от секретаря партколлектива ст. Новая деревня, Октябрьской ж.-д. т. Степанова весть о смерти В. И. Ленина. Не могу выразить ту боль, которую переносил я и собравшиеся рабочие коммунисты в зале клуба. С болью сердца, молча мы разошлись по домам.

Прошло 9 лет после смерти великого вождя мирового пролетариата В. И. Ленина.

Партия Ленина под руководством ЦК ВКП(б) во главе с тов. Сталиным, проводя неуклонно его заветы, с успехом закончила первую пятилетку социалистического строительства.

Будем высоко держать знамя Ленина.

Зам. редактора Л. Савинова